
Selaković: Mađarska podržava svoje kompanije da ulažu u Srbiji
petak, 18. decembar 2020.

Ministar spoljnih poslova Nikola Selaković izjavio je danas da će Mađarska sa 130 miliona evra
podržati ulaganje 24 mađarske kompanije u Srbiji i dodao da taj novac neće otići samo u
Vojvodinu, već i južno od Save i Dunava.  
     Na zajedničkoj konferenciji za medije sa mađarskim kolegom Peterom Sijartom u
Budimpešti, Selaković je zahvalio Mađarskoj što daje impuls svojim kompanijama da ulažu na
srpsko tržište i istakao da će to još dodatno ojačati privrednu saradnju dve zemlje.   
Posebnu zahvalnost šef srpske diplomatije uputio je Mađarskoj zbog podrške našoj zemlji u
evropskim integracijama i naglasio da se danas glas Srbije, preko Mađarske, u Briselu mnogo
jače čuje nego ranije.

„Kada jednoga dana Srbija i formalno postane deo evropske porodice, kao što istorijski jeste,
jednu od najvećih zahvalnosti za to Srbija će dugovati upravo Mađarskoj", podvukao je
Selaković.

Istakao je da je ta podrška vidljiva na svim nivoima vlasti, od mađarskog predsednika, preko
premijera Viktora Orbana, ali i svih ministara u Vladi Mađarske.

Selaković je kazao i da je njegova poseta Mađarskoj prva poseta jednoj susednoj zemlji, sa
kojom je, ističe, Srbija u prethodnom periodu od dobrosusedskih izgradila prijateljske odnose.

„Današnji sastanak je prilika da utvrdimo te prijateljske odnose i da razgovaramo o onome što
nas vezuje i što još nas još više može vezati", rekao je Selaković.
Tokom sastanka, dodaje, bilo je reči o energetici i potrebi Mađarske i Srbije da se kvalitetnije
snabdevaju gasom.
Selaković je podsetio da je Srbija završila izgradnju svog dela gasovoda od bugarske do
mađarske granice i izrazio nadu da će Mađarska za dve godine, kada izgradi svoj deo
gasovoda, dobijati gas iz Truskog toka.

„Tako ćemo učiniti naše privrede sigurnijim i bolje ih snabdeti gasom, a to će uticati i na zaštitu
životne sredine", rekao je Selaković.

Poručio je da gas nema nacionalnost, već cenu, i naglasio da će Srbija kupovati onaj gas koji
ima najnižu cenu, ali i koji najlakše može doći do naših domaćinstava.
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Tema razgovora, dodaje Selaković, bila je i infrastrukura, tačnije izgradnja brze pruge od
Beograda do Budimpešte koja bi, ističe, trebalo da dopirnese boljem protoku robe, većoj
konkurentosti, ali i učestalija, sigurna i brza putovanja za turiste.

„Uvereni smo da epidemija neće večito trajati i da će se Srbi i Mađari posećivati, da će Mađari
dolaziti u Beograd i Novi Sad, ali i južnije od srpske prestonice", rekao je Selaković.

Srpski ministar zahvalio je Mađarskoj i na pomoći koju je Srbiji pružala u vreme pandmije virusa
korona, što je, ističe, još jedan u nizu primera prijateljske i dobre međusobne saradnje.

Kada je reč o nacionalnim manjinama, Selaković je kazao da je uveren da su mađarska
nacionalna manjina u Srbiji i srpska nacionalna manjina u Mađarskoj jedna od najjačih alki
lanca Srbije i Mađarske.

Kaže da je ponosan Mađari u Srbiji, ali i ostali pripadnici nacionalnih manjina, imaju sva prava
koja su garantovana i građanima Srbije.

  On je zahvalio Sijartu i premijeru Orbanu što o tome govore na svim svetskim forumima,
dodajući da je to za Srbiju od neprocenjivog značaja.      Sijarto: Briselu prebaciti što Srbija
nije otvorila poglavlja      Zahvalio je
i Mađarskoj što prema srpskoj nacionalnoj manjini ima pažljiv i brižan odnos, a posebno, kaže,
prema Srpskoj pravoslavnoj crkvi, Eparhiji budimskoj.
Naveo je da kada se u istoriji srpsko-mađarskih odnosa sve oduzme i sabere, bilo mnogo više
vekova prijateljstva i saradnje i dodao da danas ne postoji oblast života u kojoj ta saradnja nije
prisutna.     Ministar spoljnih poslova i spoljne trgovine Mađarske Peter Sijarto izjavio je da je
Srbija ove godine bila spremna za otvaranje pet poglavlja u procesu pristupanja EU, a da za to
što nije otvoreno nijedno, nije kriva ni Srbija, ni Mađarska koja je podržava na evropskom putu,
već Brisel.

„Ne vidim razlog zašto nisu uspela ta poglavlja da se otvore. Jasno sam postavio pitanje na
poslednjem sastanku sa kolegama iz EU koji je razlog, oni su mi rekli da nema posebnog
razloga i da je razlog politički." Ističe da se isključivo Briselu može prebaciti zašto nisu otvorena
poglavlja i izrazio nadu da će u narednom periodu doći do otvaranja poglavlja.

„Nema razloga da se to ne dogodi", poručio je Sijarto i dodao da ako je NATO mogao da primi
Severnu Makednoniju, Crnu Goru i Albaniju, ne vidi razlog zašto EU ne može da primi Srbiju.
Istakao je da će Mađarska učiniti sve da pomogne Srbiji u procesu evropskih integracija i da što
pre postane član EU.

Sijarto je u obraćanju medijima poručio da odnosi između Srbije i Mađarske nikada u istoriji nisu
bili tako dobri kao danas i da se u prethodnom periodu na tome mnogo radilo.

„Naša sudbina je povezana zbog istorijske prošlosti, Mađara u Vojvodini i zbog strateških
projekata koji služe u interesu razvoja obe zemlje", rekao je Sijarto.

Ističe da su najveće mađarske kompanije prisutne u Srbiji, poput OTP i MOL, da interesovanje
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mađarskih firmi prema Srbiji ne opada i dodao da Mađarska podržava svoje kompanije da ulažu
na srpsko tržište. Kaže da će 24 mađarske kompanije uložiti u Srbiju više milijardi forinti u
narednih meseci.     Sijarto navodi i da će razvoj želaznice na liniiji Beograda i Budimpešte
doprineti da se uvoz i transport kineske robe obavlja tom trasom, što će, kaže doprineti jačoj
konkurentosti Srbije i Mađarske u regionu i na svetskom tržištu.

Kada je reč o gasu, Sijarto kaže da je Mađarska počela da gradi svoju deonicu gasovoda, koji
će biti povezan sa gasovodom iz Srbije, i dodao da će gas iz Turskog toka obezbediti bolje
snabdevanjem gasom.

Kako se najavljuje novi migracioni talas, Sijarto je rekao da će Mađarska poslati svoje
pripadnike policije na granične prelaze na jugu Srbije, kako bi se smanjio ilegalni prelazak
migranata.

Pohvalio je odnos Srbije prema mađarskoj nacionalnoj manjini i dodao da taj odnos može da
posluži kao primer u Evropi.     Selaković: Hvala Mađarskoj na pomoći u lečenju Anike

Ministar spoljnih poslova Nikola Selaković izjavio je danas da će Mađarska obezbediti smeštaj i
medicinski tretman pre i tokom vođenja terapije za dvogodišnju devojčicu Aniku Manić. Na
zajedničkoj konferenciji za medije sa mađarskim kolegom Peterom Sijartom, Selaković je
zahvalio mađarskim prijateljima na pomoći devojčici koja će u jednoj bolnici u Budimpešti
uskoro početi da prima terapiju. Selaković je rekao da je pomoć Aniki bila prva zajednička
saradnja sa ministrom Sijartom, od kada je studio na dužnost šefa srpske diplomatije. Građani
Srbije su se tokom proteklih nekoliko meseci ujedinili u zajedničkom cilju da prikupe novac za
lečenje dvogodišnje Anike Manić, koja boluje od retke bolesti, kako bi tokom januara primila
potrebnu terapiju.     Izvor: Tanjug
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